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Position: 5
Auflagerverstirkungen mit Vollgewindeschrauben nach EC5 - NA Deutschland

al =40 mm

al,c =40 mm

a2 =20 mm

a2,c =32 mm

(max. mégliche Anzahl von Schrauben auf Kontaktflache = 24 Stck.)
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Systemwerte :
bxh=16,0x26,0cm
Endauflager, Auflagerlange la = 20,0 cm

Nadelholz C24
fc,90,k = 2,40 N/mm?2
kc,90 = 1,00 []

YM = 1,300 [-] (bzw. 1,00 bei auBergew. Bemessungssituation)
kmod = 0,80 [-]
Uberstande G = 30 mm werden flr Nachweis der Pressung angesetzt

Schrauben:

4 Wirth ASSY VG plus Vollgewindeschrauben mit d x Is = 8 x 200 mm (Zulassung ETA-11/0190)
Streckgrenze fyk fiir Schrauben = 1000,00 N/mm?2

Belastung :
Vd = 80,000 kN

Nachweise nach EC5 und Zulassung WURTH:

Nachweis Pressung am Auflager: Rd,tot = 97,67 kN >= Vd = 80,00 kN
Nachweis Pressung in Héhe der Schraubenspitze: Rd,Holz = 85,07 kN >= Vd = 80,00 kN

Rd,Holz = 54,35 kN
Rd,Schrauben = 43,32 kN

lef (am Auflager) = 23,0 cm

A,ef (am Auflager) = 368,0 cm?

lef (an Schraubenspitze) = 36,0 cm

A,ef (an Schraubenspitze) = 576,0 cm?

Npl,k = 24630,09 kN (je Schraube fiir Schraubenkern)

Nki,k = 65011,71 kN (je Schraube fur Verzweigungslast/Knicken)
lambda,k = 0,62 [-]

k=0,79 [-]

kappa,c = 0,78 [-]

Fki,d = 19,12 kN (je Schraube fur Knicken)

Fax,d = 10,83 kN (je Schraube auf Eindr(icken)

Fd = 10,83 kN --> mafBgebend je Schraube, min(Fax,d bzw. Fki,d)

Projekt : Neubau eines Musterhauses in 35710 Musterbach Position : 5




